沙 街 拍

雪后屋檐现冰凌 市民过往要小心



信阳消息(记者 王 洋)前几日我市连续降雪,近期,随着天气转晴、气温回升,市区一些大桥桥底、多数建筑物边缘、道路两旁行道树上,形成了大量晶莹剔透的冰凌,悬在行人和车辆头顶,十分危险,市民过路时要格外小心。

昨日上午,记者在民权路附近的一处住宅楼看到,建筑物屋顶上存积的积雪已经融化,顺着倾斜的屋檐,形成大大小小的冰凌,最长的有近半米,短的也有五六厘米。随着气温的升高,高悬着的一溜儿冰凌有的还在滴滴答答地落着水珠,小一点的冰挂摇摇欲坠,行走

在下面,稍不小心就有可能被刺伤。

"星期天出去逛街时,屋檐下一处冰凌掉了,幸亏家里人及时发现,把我拉了过来,要不就被砸着了。"家住此小区的市民李先生对记者说道。

记者发现,除了建筑物外,在一些大桥底部,由于气温较低,也出现了同样的情况。在申桥桥底接缝处,就有比较多的冰凌,而对于悬挂在头顶的危险,来往的市民匆匆穿过,却很少会注意到。"要不是你说,我还真没想到这一点呢。"买菜经过申桥的市民说。

母亲放弃治疗 只为给儿子医病 粉您伸援手,帮帮他们一家

❖ 本报记者 韩 蕾

这原本是一个十分和谐幸福的家,46岁的母亲王乾在平桥区租了一间小门店卖衣服,父亲马泽煌则常常出去打零工,每月也能有个不错的收入。他们有一儿一女,儿子叫马聪,今年12岁,女儿7岁。夫妻俩辛勤劳动,周围很多人都羡慕马泽煌,儿女双全、妻贤子孝。但如此美满的家庭却在不到一年的时间内,因王乾和儿子马聪先后身患重症,被病魔逼到了绝境。

2014 年年初,王乾被检查出 子宫癌。刚开始丈夫马泽煌根本 不敢告诉妻子检查结果,只是让她 去武汉协和医院再做一次检查,并 弄了一份假的化验结果给王乾看。 可是王乾天生要强,执意不去,无 奈之下,丈夫拿出了真正的化验结 果,王乾这才东拼西凑,负债十几万 元去北京治病,2014 年上半年一共 接受了 20 多次放化疗,才控制了 病情。

如果说王乾的病让这个家庭 还勉强得以承受的话,那么儿子马 聪也没有逃脱病魔则彻底击垮了 他们。

2014年5月29日,王乾从北京做化疗回来,突然发现马聪的淋巴结肿了起来。想到之前马聪的姥姥得过白血病,王乾当时就担心孩子是不是也出现了血液上的问

题。6月4日,马泽煌带着马聪去医院检查,医院检查后建议再去武汉或北京的医院进行确诊。4日下午,马聪被送到武汉协和医院,被确诊为急性淋巴细胞白血病,5日晚上被送到北京儿童医院。据北京儿童医院医生初步估计,马聪将在两年半到三年的时间内接受联合化疗,费用约为100万元,而目前马聪仍在北京儿童医院住院。

2014年5月29日返家前,按照医生的嘱咐,21天后,王乾需要返回北京进行第三次化疗,然而这次化疗却再也没有到来,不是王乾不想,而是她要把有限的资源让给儿子。"我治疗3个月已经花了30多万元了,我儿子现在花了60多万元,家里实在是没有钱了,房子也卖了,我们现在是尽力维持我儿子的治疗。"王乾哭着说。

当年,王乾和马泽煌夫妻俩白 手起家,生活慢慢地走上正轨,用 王乾的话说就是"小康是没问题 的。"但先后到来的两场大病,让这 个本就根基不牢的家庭又陷入了 困境。家里的房子已经卖掉,前期的 20万元也已经打给了丈夫,面对接 下来高昂的医疗费用,王乾无奈却 又坚毅:"就是吃糠咽菜,乞讨要钱,我 也要想办法把儿子的病治下去。"

俗话说:"赠人玫瑰,手留余香。"大家的一分爱心,就是马聪一家的十分力量,希望广大市民能伸出援手,帮助多灾多的马聪一家废过难关!

新区高速人口交通事故致两人死亡

交警部门:肇事者已被刑拘

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从 市交警支队事故大队了解到,沪陕高速信 阳新区人口处于上周五发生交通事故的肇 事逃逸者已被刑拘,该事故造成两人死亡。

2月2日下午,沪陕高速信阳新区站人口,在事故中丧生的丁氏兄弟的尸体仍旧被家人停在路边。丁氏兄弟的家人告诉记者,兄弟俩都在上周五的一场交通事故中被同一辆车夺去生命。其中一名死者的女儿告诉记者,上周五(1月30日)晚上,其父亲与叔叔从附近的二十里河街上吃完饭回家,走的时候大约是晚上9时10分。然而,就在半小时后,她的另外一名叔叔接到了一个电话,说其父亲与叔叔出事了。家人出门一看,兄弟俩出事的地点距离家门口只有几十米远。丁氏兄弟的家人根据后来勘查的结果介绍说,肇事车辆将弟弟撞出了20多米远,哥哥则被拖了五

六十米远。哥哥的腹部被撞了一个洞,由 于被拖行,身体多处的肉被磨掉。事故发 生后,家人很快赶到了现场,但肇事车辆 已经不在现场。

记者随后到市交警支队事故大队了解情况。该大队相关负责人告诉记者,事故发生当晚,民警们就赶到了现场。根据肇事车辆在现场遗留下来的被撞断的保险杠,他们找到了汽车 4S 店,判定肇事车辆为本田七代雅阁。根据这个线索和附近的监控,民警对当晚9时至10时经过的车辆进行排查,共发现7辆雅阁轿车经过。他们又对这7辆车进行逐一排查,最终找到了肇事车辆。上周六(1月31日),民警便要求肇事车主接受调查,当晚便对其进行了刑拘。

目前,该事故的善后工作仍在进行中。

